

#### Склад

1 капсула містить: дііндолілметану 150 мг

Допоміжні речовини: натрію лаурил- сульфат; целюлоза мікрокристалічна; кальцію фосфат; кремнію діоксин колоїдний безводний; магнію стеарат.

#### Опис

білі, непрозорі, тверді желатинові капсули, наповнені порошком від світло- вершкового/персикового до темно- вершкового/персикового кольору.

#### Функціональні властивості

Дііндолілметан (DIM), як основний інгредієнт дієтичної добавки, є основним продуктом розщеплення індолу-3-карбінолу — речовини природного походження, отриманого з рослин сімейства хрестоцвітих. Дііндолілметан - це індол четвертого покоління, він забезпечує стійкий антипроліферативний ефект. Дііндолілметан сприяє пригніченню надмірної проліферації клітин за рахунок прямої взаємодії DIM з рецепторами естрогену і кращими процесами фосфорилування естроген-рецепторів білків. Поєднання цих процесів стимулює обмін естрогенів для ефективного вироблення 2-гідрокси метаболітів (детоксикації жіночих статевих гормонів).

Кілька рандомізованих плацебо-контрольованих досліджень показали ефективність дііндолілметану (DIM), високий рівень безпеки, гарну переносимість і відсутність побічних реакцій при лікуванні гіперпластичного ендометрію та міометрію. Балансід, збільшуючи ферментну активність цитохрому P- 450, нормалізує баланс естрогену, інгібує утворення потенційних канцерогенів — 16С гідроксиестронону і допомагає змінити рівновагу метаболітів жіночих статевих гормонів — естрогенів на користь утворення 2-С-гідроестронону — в якості додаткового джерела балансу естрогенів у спортивній медицині; запобігає проліферації клітин у тканинах, чутливих до естрогену; Балансід має вплив на організм людини, що проявляється в гальмуванні гіперпластичних патологічних процесів у тканинах та органах жінки, що є гормонозалежними (груди, ендометрій, міометрій, шийка матки та яєчники) та пригнічуванні патогенного росту клітин і мітозу в тканинах і органах жіночої репродуктивної системи а також в репродуктивній системі чоловіків (простата); зменшує розвиток папіломатозу та ступінь дисплазії шийки матки, спричиненої папіломавірусом людини (ВПЛ).

#### Показання

Балансід є джерелом легко засвоюваного DIM, який допомагає

підтримувати нормальний метаболізм естрогену. Балансід може бути рекомендований лікарем при лікуванні аденоміозу матки, мастопатії, гіперплазії ендометрію, ендометріозі (в т.ч. аденоміозі, ендометріюїдних кістах), гіперплазії простати; при захворюваннях, пов'язаних з папіломовирусом людини (дисплазія матки, гіперплазія передміхурової залози). Балансід може бути рекомендований в якості дієтичної добавки жінкам з рецидивуючою болем у грудях (циклічна масталгія); жінкам з первинною дисменореєю та жінкам з помірною та середньою менорагією (що супроводжується значними менструальними кровотечами).

Рекомендації щодо застосування

Балансід може бути рекомендована лікарем в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело дііндолілметану, для створення оптимальних дієтологічних умов функціонування організму жінки, в тому числі, сприяння нормалізації функції матки (при аденоміозі матки, мастопатії, гіперплазії ендометрію, ендометріозі (в т.ч. аденоміозі, ендометріюїдних кістах)); гіперплазії передміхурової залози; при захворюваннях, асоційованих вірусом папіломи людини (дисплазія шийки матки, аногенітальні кондиломи). Сприяє підтримці нормального метаболізму естрогену. Дієтична добавка може бути застосована у спортивній медицині як джерело дііндолілметану.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

: дорослим по 1-2 капсули 1-2 рази на день під час вживання їжі, запиваючи достатньою кількістю води. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Термін вживання

1 місяць, в подальшому термін та спосіб споживання узгоджується з лікарем.

При гіперпроліферативних процесах у репродуктивних органах жінок до 6 місяців;

При гіперплазії простати у чоловіків до 6 місяців;

При порушеннях обмінних процесів у молочних залозах та папіломатозі до 3 місяців.

Побічні ефекти

Балансід, як правило, добре переноситься. В поодиноких випадках може виникати метеоризм, диспепсія та/або рідкий пронос. Ці побічні ефекти, як правило, зменшуються при зменшенні дози та вживанні продукту під

час споживання їжі. Застосування Балансиду іноді може призвести до виникнення або посилення головного болю (мігрені) у жінок з попереднім анамнезом подібного стану.

#### Застереження

підвищена чутливість до хрестоцвітих овочів, в т.ч. дііндоліметану (ДИМ), індол 3-карбінолу; не можна приймати жінкам в період вагітності та лактації; жінкам, які схильні до мігреней, приймати капсули з обережністю, при перших симптомах головного болю припинити прийом дієтичної добавки.

#### Форма випуску

тверді желатинові капсули масою по 500,00 мг ( $\pm 5\%$ ), по 30 або 60 капсул, в поліетиленовому флаконі; по 1 флакону разом з інструкцією в картонній коробці.

#### Умови зберігання

зберігати в сухому, прохолодному місці. Зберігати в недоступному для дітей місці.

#### Виробник

ЛівстамінХелскеа ЕлЕлПі,

В-11/7 та В-11/8, ІДА, Юппал, Великий Хадарабад Кантомент-Сек-Бад (штат Телангана) - 500039, Індія

для:

Наарі Птє. Лімітед 36 Робінсон Род,

№ 13-01, Сіті Хауз,

Сінгапур 068877